周末有雨相伴 气温"2字头"徘徊

晚报讯 (记者 马帅) 昨日一早,天气有些阴沉,微风也带来些许凉爽,中午时分天气开始放晴,还落了几滴太阳雨,雨后,气温稍显闷热。未来几天,我市部分地区仍将有雨水陪伴,气温也都在"2字头"徘徊,市民们好好享受这难得的清凉吧!

市气象部门预报,今天全市天气多云转阴有小雨,偏东风2—3级,最低气温22 $^{\circ}$ 、最高气温27 $^{\circ}$ 。预计:11日,多云间阴,部分地区有阵雨,东风2—3级,气温22—29 $^{\circ}$;12日,多云转阴有阵雨,偏东风3—4级,气温22—29 $^{\circ}$ 。

昨日下午3时许,省环境监

控网站上数据显示,我市空气质量明显好转,污染的状况不见了,空气质量全部转为优良。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为良,首要污染物为PM10;市环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保

局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为优;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM10。

市民寻求法律援助更方便了

申请立案、即时查询案件进展情况等律师服务平台都能实现

晚报讯(记者 苏羽)"建立 了律师服务平台,今后通过该平 台寻求法律援助更方便快捷 了。"6日,记者从枣庄市中级人 民法院了解到,我市两级法院已 经全部开通律师服务平台。

律师服务平台开通之后,从申请立案、保全、延期开庭、提交

代理词、在线接收法律文书,到 观看庭审直播、即时查询案件进 展情况、与法官在线沟通交流都 可以在该平台上实现。律师可 以在网上进行材料提交、缴纳诉 讼费、获取案号等"一条龙"程 序

市中区文化路一律师事务

所的朱律师介绍,律师服务平台 极大地方便了律师为当事人开 展法律服务,"律师服务平台设 置了'信息查询功能',自动将涉 案当事人在山东法院涉及的关 联案件推送清单提供给登录律 师,有助于律师识别个别恶意诉 讼的情况。"在日常工作中,一名 律师同时代理多个案件时,可能 发生庭审日期冲突的现象。平 台设置的"庭审排期自动避让功 能",可以自动识别同一律师在 山东法院代理的所有案件,对其 开庭日期实行自动避让,避免开 庭时间的冲突。



7月8日,枣庄客运中心项目施工人员在铺设地面大理石。该项目在完成土建、主体内墙和外墙装饰等工程后,进入了地面硬化阶段和应用控制系统安装调试阶段。 (记者 孙明春 摄)

"四社联动"支持城乡社区建设

晚报讯(记者 岳娜)昨日, 市财政部门透露,今年以来,市 财政落实市政府百件惠民实事, 支持城乡社区建设,推进全市 "四社联动"试点工作开展,推动 全民参与社区管理服务。

"四社联动"是指以社区居 民需求为出发点,以培育社区治 理多元主体为着力点,充分发挥 社区的平台作用,整合社会组织的资源优势、社工人才的专业优势和社区志愿者的服务优势,建立起以社区为平台、社区社会组织为载体、社会工作专业人才为支撑、社区志愿者为依托的"四社联动"机制,为实现社会治理体系和治理能力现代化奠定良好基础。

我市会同市民政部门以福 彩公益金资助社区公益服务项 目的方式,引导社会组织主动承 接、社会工作者积极参与政府购 买的社区公益服务项目,为社区 居民提供多样化、专业化社会服 务。从项目的立项申报标准到 项目评审和实施,均按照公开、公示、惠民的原则,要求所支持 的项目有明确的公益理念,以服务民生和提升公共利益为目的; 项目实施中运用社会工作的专业技能和方法;项目实施区域明确,项目内容具体明晰,与社区工作,机构服务等边界清晰。市级公益金支持"四社联动"项目,市财政和市民政只定原则政策,不再定项目选项目。

滕州毕业生今年起可免费存档案

晚报讯 (特约记者 王雪 统)"我是 2013 年毕业的,档案直接托管到了滕州市人社局,当时被告知两年内托管免费。"滕州毕业生周涛说,前几日他到该市人社部门咨询相关收费问题

时,工作人员表示,今年起档案保管费免除,以后不用再缴纳

据悉,毕业生档案是个人学历、政治面貌、品德作风、工作经历等情况的原始记录,能反映和

证明一个人的学习经历,在升学、报考公务员、专业技术职务晋升等方面具有重要作用。今年起,滕州停止收取人事关系及档案保管费、查阅费、证明费、档案转递费等费用,免费为毕业生

提供人事档案基本公共服务。由于毕业生档案具有两年的免费保管期,因此2013届毕业生不需缴纳保管费,但2013年以前毕业的大学生所欠档案保管费仍需补缴。

古城入抗战胜利 70周年纪念邮品

晚报讯 (记者 王龙飞)中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70周年纪念邮品日前出版发行,台儿庄古城、台儿庄老火车站旧址等15幅写生作品入选。

国家集邮网联合中国电信、邮政出版一套"纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十周年"为主题的纪念邮品,包括纪念币、邮票、充值卡、明信片和纪念封等邮品,其中涉及古城题材的有11幅邮票,3张中邮一卡通、1张明信片,入选的写生画由中国当代书画名家贺建国创作。

11381名妇女 "两癌"免费查

晚报讯 (特约记者 金亮)为保障农村妇女的身体健康,提高农村妇女"两癌"的早诊、早治率,降低死亡率,滕州市将利用3年时间,对35—64岁拥有该市农村户籍的妇女开展"两癌"免费检查。今年以来,滕州市财政部门按照每人每次110元(乳腺癌40元、宫颈癌70元)的"两癌"项目检查经费标准拨付资金。1—6月份共拨付农村妇女"两癌"检查项目补助资金125.19万元,惠及适龄妇女11381人次。

台儿庄整治医疗废物

晚报讯 (记者 王龙飞)台儿庄区卫生 监督所日前对辖区内医疗机构开展医疗废 物专项整治工作,检查发现,村卫生室普遍 存在固定医疗废物暂存地方狭小的现象, 且医疗废物数量较少、运送不及时,医疗废 物暂存时间过长,存在着较大卫生安全隐 患

此次医疗废物专项整治工作检查。 要针对台儿庄区内各医疗机构医疗废物是 否分类收集,执行医疗废物转移联单制度 是否规范,医疗废物是否进行回收登记,是 否建立健全医疗废物安全处置规章制度, 以及专用工具运送、指定地点贮存、医疗废 物集中处置管理等情况进行专项监督检 查。相关工作人员说,从检查情况来看,绝 大部分医疗机构对于医疗废物管理基本上 都做到了规范处置,但也存在一些问题,主 要表现在感染性和损伤性医疗废物分类存 放工作做得还不够仔细,负责医疗废物管 理的兼职医务人员还未能建立相关健康档 案;村卫生室等医疗机构因条件简陋,普遍 存在固定医疗废物暂存地方狭小现象,且 因卫生室医疗废物数量较少、运送不及时, 导致医疗废物暂存时间过长,存在着较大 卫生安全隐患。

下一阶段,该区卫生监督所将依据《医疗废物管理条例》等法律法规,加强宣传培训、强化对医疗机构医疗废弃物规范管理的查处力度,对整改不到位的将进一步采取行政措施。